



Сегодня учащиеся - завтра профессионалы

У учащихся школ Меленковского района начались самые продолжительные летние каникулы. А у выпускников наступает ответственная пора — выбор жизненного пути. А ведь многие из них до сих пор задаются вопросами: куда пойти учиться, кем стать, какую профессию выбрать? Для того, чтобы помочь выпускникам с выбором профессии, в читальном зале центральной библиотеки города была организована встреча учащихся 9 классов средней общеобразовательной школы №1 с представителями профессий врача - стоматолога, юриста, полицейского, социального работника.

Профессию врача-стоматолога представил заведующий стоматологическим

отделением поликлиники В.В. Дергунов. Валериан Валентинович отметил, что профессия доктора достаточно сложная, требующая от человека терпения, внимания, чувства сострадания. Без этого хорошего доктора не будет. Сам он выбрал эту профессию по совету мамы, которая сама была доктором и правильно оценила его возможности. Он достаточно долго учился, у него среднее специальное и высшее медицинское образование. «Учиться в медицинском вузе очень сложно, но интересно. В процессе обучения приходит понимание, нужна ли тебе эта профессия», - сказал Валериан Валентинович.

С профессией юриста знакомила А.В. Ильина. Анастасия Валерьевна живет и рабо-

тает в Санкт-Петербурге. Она родилась и выросла в Меленках, училась в средней школе №1. Полученные знания позволили поступить в Муромский филиал Владимирского государственного университета на юридический факультет, училась на заочном отделении. Как сказала, это было для нее очень удобно, каждую субботу из Меленок ездила на учебу, а потом в течение недели была в стенах библиотеки, здесь писала рефераты, дипломную работу, самостоятельно изучала материал. Такая специфика обучения на заочной форме не отражается на качестве знаний.

Анастасия Валерьевна считает, что ее профессия интересная, дает много возможностей. По окончании вуза можно стать адвокатом, нота-

риусом, юрисконсультантом на предприятии.

Что представляет собой профессия социального работника, прозвучало в презентации, подготовленной психологом Меленковского комплексного центра социального обслуживания населения Л.Н. Никитиной. «Наша служба функционирует с 1992 года. Ежегодно обслуживаем около 5 тысяч человек, оказываем около 200 тысяч услуг, о которых многие и не знают. А работают у нас более 120 человек, - отмечала Людмила Николаевна, - работаем в основном по пяти направлениям: обслуживание на дому, отделение дневного пребывания, отделения оказания срочной социальной помощи, Тургеневское отделение мило-



сердия».

На каждом из направлений она останавливалась отдельно, чтобы рассказать, как работают их специалисты и с чем могут столкнуться те, кто захочет связать свою судьбу с профессией социального работника.

В заключение перед выпускниками выступила специалист РОВД М.Н. Шаломова. Марина Николаевна познакомилась с деятельностью полицейских отдельных служб и с

условиями поступления в учебные заведения, где готовят офицеров для работы в органах внутренних дел.

Выпускников заинтересовали все представленные профессии. И за то, что для них проведен такой замечательный экскурс по этим видам профессий, они поблагодарили организаторов — руководителя и специалистов центральной районной библиотеки.

М. ПОДОБУЕВА.